

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 556 (1979)

p. 526, Table I:

The second line should read as follows:

\bar{V}_{T0}	Zero <i>trans</i> influx	$\frac{k_{-4}f_{-1}f_3C_t}{k_{-4}(f_{-1} + f_3) + f_{-1}(f_3 + f_{-3})}$	$\frac{f_{-1}f_3C_t}{f_{-1} + f_3}$
----------------	--------------------------	--	-------------------------------------

the fourth line should read as follows:

\bar{V}_{Si}	Zero <i>trans</i> efflux	$\frac{k_{-1}f_1f_{-2}C_t}{k_{-1}(f_1 + f_{-2}) + f_1(f_2 + f_{-2})}$	$\frac{f_1f_{-2}C_t}{f_1 + f_{-2}}$
----------------	--------------------------	---	-------------------------------------

p. 529, Table III:

The heading of the right-hand column should read:

$$(\tilde{v}^T/\bar{v})_{Si} \rightarrow 0$$

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 557 (1979)

p. 11, line three from the bottom, for '0.75' read '0.71'

p. 285, line four should read:

\bar{N}_i and \bar{N}_j are the equilibrium values of N_i and N_j , and \bar{k}_{ij} and \bar{k}_{ji} are the rate

p. 290, line four of the Appendix should read:

For $|E_s| \ll |E_o|$ the values of N_i remain close to the equilibrium value \bar{N}_i , so